

Ο.Λ.Τ.Ε.Ε. - ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Αθήνα, 12-9-2013

Αριθμ. Δ.Τ.: 078

Προσκλητήριο Αγώνων

Το Δ.Σ. της Ο.Λ.Τ.Ε.Ε., αφού έλαβε υπόψη τα **ιδιαίτερα αγωνιστικά μηνύματα – ομόφωνες και καθολικές αποφάσεις** που μας μετέφεραν, δια των Προέδρων τους, **όλες οι τοπικές Ενώσεις Λειτουργών Τεχνικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης – Ε.Λ.Τ.Ε.Ε.**, οι οποίες συζήτησαν και εξέτασαν το προτεινόμενο από την Ομοσπονδία πλαίσιο αγώνα,

καλεί

σύσσωμη την οικογένεια των καθηγητών της Ανώτερης Δευτεροβάθμιας Τεχνικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης να συμμετάσχει στην

ΠΕΝΘΗΜΕΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ

από τη Δευτέρα 16 μέχρι και την Παρασκευή 20 Σεπτεμβρίου 2013

στις συγκεντρώσεις, στις πορείες και στα Συλλαλητήρια που θα διοργανωθούν κατά τόπους, και διοργανώνουν τα Συνδικάτα και οι Ομοσπονδίες Εκπαιδευτικών και Εργαζομένων, και ιδιαίτερα:

την Δευτέρα 16 Σεπτεμβρίου 2013

στις **12:00** στα Προπύλαια στην Αθήνα

στις **11:30** στο Άγαλμα του Βενιζέλου στη Θεσσαλονίκη

την Τρίτη 17 Σεπτεμβρίου 2013

στις **18:30** στην πλατεία Αγίας Σοφίας στη Θεσσαλονίκη

την Τετάρτη 18 Σεπτεμβρίου 2013

στις **11:30** στην Πλατεία Κλαυθμώνος στην Αθήνα,

στις **10:30** στο Άγαλμα του Βενιζέλου στη Θεσσαλονίκη,

και στις άλλες πόλεις σύμφωνα με τις κατά τόπους ανακοινώσεις των σωματείων.

Επιπλέον,

την Τρίτη 17 Σεπτεμβρίου, από ώρα 11:00 μέχρι 11:15 π.μ.

υλοποιούμε με πρωτοβουλία των τοπικών Ενώσεων – Ε.Λ.Τ.Ε.Ε. και σε συνεργασία με τοπικούς φορείς, ταυτόχρονα και πανελλαδικά

ΑΝΘΡΩΠΙΝΗ ΑΛΥΣΙΔΑ ΓΥΡΩ ΑΠΟ ΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ ΜΑΣ

καθηγητών, γονέων και μαθητών, σε μια **συμβολική και σημειολογική ενέργεια**, στέλνοντας παντού **το μήνυμα της ακλόνητης απόφασής μας να προστατεύσουμε τα σχολεία μας από βάρβαρη επίθεση που δέχονται.**

Στον Αγώνα αυτό δεν είμαστε μόνοι! Στις κινητοποιήσεις συμμετέχουν μαζικά:

Η **ΑΔΕΔΥ** με 48ωρη Γενική Απεργία στις 18 και 19 Σεπτέμβρη.

Η **ΠΟΕ-ΟΤΑ** με 48ωρη Απεργία στις 18 και 19 Σεπτέμβρη.

Η **ΔΟΕ** με 3ωρη στάση εργασίας στις 16/9 και 48ωρη στις 18 και 19/9.

Η **ΟΛΜΕ** με 5νθήμερες επαναλαμβανόμενες Απεργίες από 16/9.

Η **ΟΙΕΛΕ** με 48ωρη στις 16 και 17/9.

Η **ΟΛΤΕΕ** με 5νθήμερη από 16 έως 20/9.

Η **ΟΚΠΕ** (Ομοσπονδία Καθηγητών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης) με 48ωρη στις 18 και 19/9.

Η **ΟΔΠΤΕ** (Ομοσπονδία Διοικητικού Προσωπικού Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης) με 5νθήμερη Απεργία από 16 έως 20/9.

Η **ΟΕ-ΟΑΕΔ** (Ομοσπονδία Εργαζομένων στον ΟΑΕΔ)

Η **ΠΟΣΕ-ΙΚΑ** (Πανελλήνια Ομοσπονδία Συλλ. Εργαζομένων ΙΚΑ) με 5νθήμερες επαναλαμβανόμενες Απεργίες από 16 Σεπτέμβρη.

Η **ΠΟΠΟΚΠ** (Πανελλήνια Ομοσπονδία Προσωπικού Οργανισμών Κοινωνικής Πολιτικής), 5ήμερη απεργία από 16 έως 20/9.

Συνάδελφοι,

Οι εργαζόμενοι όλων των κλάδων έχουν πια συνειδητοποιήσει ότι η γενικευμένη επίθεση που δέχονται δεν αντιμετωπίζεται με αποσπασματικές κλαδικές κινητοποιήσεις.

Η Ελληνική Κοινωνία διαλύεται κάτω από το βάρος των Μνημονιακών δεσμεύσεων, που διαλύουν όλες τις Δημόσιες Υπηρεσίες (Παιδεία, Υγεία, Τοπική Αυτοδιοίκηση κλπ) και οδηγούν σε απόλυση χιλιάδες εργαζόμενους.

Η Δημόσια Δωρεάν Εκπαίδευση βάλλεται, ο Μαθητής και ο Γονιός πλήτονται βάνουσα, ο Εκπαιδευτικός στοχοποιείται, η Ανώτερη Δευτεροβάθμια Τεχνική Επαγγελματική Εκπαίδευση (Τ.Ε.Ε.) καταστρέφεται και παραδίδεται βορά στην Κατάρτιση και στη Μαθητεία.

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ

Καθολική ανατροπή των Μνημονιακών Πολιτικών της Κυβέρνησης.

Διασφάλιση της Δημόσιας Δωρεάν Παιδείας και μάλιστα η **ενδυνάμωση** της **Τεχνικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης** ΜΕΣΑ στην Τυπική Ανώτερη Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση

Όχι στις διαθεσιμότητες – απολύσεις στην Υγεία, στους ΟΤΑ, στην Παιδεία.

Λειτουργία ΟΛΩΝ των ΤΟΜΕΩΝ και ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΩΝ στα ΕΠΑΛ και στις ΕΠΑΣ.

Οι 26.700 μαθητές που φοιτούσαν σε αυτά να συνεχίσουν να σπουδάζουν τον Τομέα – Ειδικότητα της επιλογής τους.

Επιστροφή στο εκπαιδευτικό τους Λειτουργήμα των 2.122 εκπαιδευτικών που τέθηκαν **σε διαθεσιμότητα** και των **302 που μετατάχθηκαν** σε διοικητικές θέσεις.

Να σταματήσει η διακριτική μεταχείριση σε βάρος των Γυναικών Εκπαιδευτικών (73% των σε διαθεσιμότητα) **και των Κοριτσιών μαθητριών** (81% των μαθητών που φοιτούσαν στις υπό κατάργηση ειδικότητες).

Να γυρίσουν πίσω στις δουλειές τους οι Σχολικοί Φύλακες και οι εργαζόμενοι στην Δημοτική Αστυνομία.

Συνάδελφοι,

σας καλούμε να εργαστούμε όλοι μαζί ώστε:

Α) Η απεργία να είναι πραγματικά μαζική και σε όλα τα σχολεία της Β' βάθμιας Εκπ-σης (Γυμνάσια, ΓΕΛ, ΕΠΑΛ, ΕΠΑΣ).

Β) Ταυτόχρονα, να μην εμποδιστούν οι εγγραφές μαθητών στα σχολεία της ΤΕΕ που γράφονται αυτή την περίοδο στα σχολεία μας.

Γ) Τις ημέρες της απεργίας να οργανώσουμε κάθε είδους εκδηλώσεις στα σχολεία μας, ώστε να δημιουργήσουμε σε αυτά εστίες αγωνιστικότητας, προοπτικής και ελπίδας. Οι απεργιοί εκπαιδευτικοί μαζί με τους σε διαθεσιμότητα συναδέλφους, κρατούν καθ' όλη τη διάρκεια της απεργίας **τα σχολεία μας ανοικτά**. Με αφετηρία τα σχολεία μας, μέσα και έξω απ' αυτά προγραμματίζονται – οργανώνονται και πραγματοποιούνται καθημερινές δράσεις και εκδηλώσεις, με πρόσκληση όλων των τοπικών φορέων, οργανώσεων, συλλόγων, σωματείων, κλπ, για την πληροφόρηση της κοινωνίας αναφορικά με τον ακρωτηριασμό που επέφερε στην Τ.Ε.Ε. η κατάργηση των 49 ειδικοτήτων, τον αποκεφαλισμό των 2.122 σε διαθεσιμότητα εκπαιδευτικών, τον παροπλισμό και εκπαιδευτική απομόνωση με την υποχρεωτική μετάταξη άλλων 302 συναδέλφων σε διοικητικές θέσεις, την καταστροφή της Τ.Ε.Ε. που επιφέρει ο Νόμος για την «αναδιάρθρωση» της Β' /θμιας Εκπ/σης, κλπ.

Συνάδελφοι,

Οι μόνες δυνάμεις στις οποίες μπορούμε να στηριχθούμε είναι οι δικές μας!

Μόνοι (αλλά Πανίσχυροι) σύμμαχοί μας ο **Λαός** και οι **Εργαζόμενοι**, το **Προφανές** και η **Δημοκρατία**, η **Αποφασιστικότητα** και το **Πείσμα** μας.

Καλούμε τις Ε.Λ.Τ.Ε.Ε. να μεθοδεύσουν – οργανώσουν κάθε κινητοποίηση στην κατεύθυνση της επίτευξης των παραπάνω στόχων.

Το βράδυ της Πέμπτης 19 Σεπτεμβρίου σε άμεση επικοινωνία των Προέδρων με το Δ.Σ. της Ο.Λ.Τ.Ε.Ε., στα πλαίσια έκτακτης συνεδρίασης, θα πραγματοποιηθεί αξιολόγηση πεπραγμένων, ανασκόπηση εξελίξεων, εκτίμηση της κατάστασης και θα ληφθεί απόφαση για την περαιτέρω συνέχιση του αγώνα.

Όλοι μαζί μπορούμε και θα τους νικήσουμε !

Από το Διοικητικό Συμβούλιο της Ο.Λ.Τ.Ε.Ε.

Ο.Λ.Τ.Ε.Ε.

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΩΝ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

Ταχ. Δ/ση: Αχιλλέως 37 - 41 & Μυλλέρου, 104 36 Αθήνα

τηλέφωνο: 210-5238973, fax: 210-5202798

e-mail: oltee.oltee@gmail.com & mail@oltee.att.sch.gr

ηλεκτρον. σελ.: <http://www.oltee.gr>, facebook: group Ο.Λ.Τ.Ε.Ε.

πληροφορίες: Σεραφείμ Κερασιώτης, Πρόεδρος Δ.Σ. Ο.Λ.Τ.Ε.Ε., τηλ.: 6936-449284